

Эта история произошла совершенно случайно, хотя люди, которые верят в судьбу или во всякий такой бред, наверняка будут в один голос кричать, что это судьба и по-другому быть не может.

Её звали Настя, она была типичная выпускница 11 «А» класса. Учились она неплохо, даже очень не плохо. Старалась, что называется, как могла. Обычно Настя никогда не задерживалась в школе, так как с ребятами не общалась, а с подругами только в школе или по выходным.

Но в этот раз она сильно припозднилась, ведь надо же было помочь Екатерине Васильевне проверить тетради. Екатерина Васильевна, классная руководительница Настиного класса, женщина в возрасте и видела плохо, поэтому она и попросила свою любимую ученицу помочь ей.

Так вот, возвращаясь, домой, было около 7 вечера, не так уж и поздно, но зима, и на улице было темно, а в домах горел свет.

Подходя к подъезду, Настя начала искать ключи, которые очень далеко положила. Пока искала, не заметила, как к ней подошел молодой человек и довольно громко спросил:

— Вам помочь?

— Нет, спасибо. — ответила Настя.

И вот впервые она взглянула на него. Высокий, подтянутый, с красивыми выразительными глазами... Настя, покраснев, отвернулась.

Наконец ключи нашлись и Настя, открыв, вошла в подъезд. Парень пошел за ней. Они поднялись по лестнице и остановились около лифта. Лифт долго не подъезжал, и Настя, чтобы скрыть неловкость, подошла к окну. Так продолжалось минут пять. И вот он подъехал, с грохотом открывшись. Настя и парень вошли в лифт. Света в лифте не было и Настена начала суетиться, вдруг чего...

— Какой? — спросила она.

— Смотря куда тебе?... — ответил попутчик.

Настя округлила глаза уже от испуга.

— М... ммнне четыр... рнадцатый... — начала заикаться она.

— Вот и чуденько! — ответил парень и нажал цифру 14.

Постепенно Настя начала успокаиваться и в своей голове бранить себя: «Вот дура! И придумала же себе! Совсем свихнулась со своей фантазией! Может быть, он выше живет! Да, так и есть!» С этими мыслями Настюша не заметила, как лифт остановился, а в лифте повисло странное молчание.

— Может, что-то сломалось? — нервно покусывая губы, спросила ученица.

— Не думаю. — ответил парень.

— Может вызвать милицию или ещё кого?

— Не советую.

— А что же тогда будем делать?

Вместо ответа парень положил свои руки на Настины ягодицы и начал их поглаживать.

— Что... — «что ты делаешь?» — хотела спросить Настя, но не смогла, так как парень впился в ее губы как клещ.

Настя примерно понимала, что это может значить и боялась, потому что была девственницей.

Парень начал постепенно перебираться к груди девушки, которая была уже внушительных размеров, расстегнул куртку, подобрался под кофту, и вот осталось одно препятствие — бюстгальтер, но, вскоре и оно было преодолено. Он ласкал грудь девственницы пока соски на них не набухли. Он расстегнул молнию на её брюках, стал подбираться к трусикам, промокшим насеквоздь. Просунув руку в трусики, парень стал ласкать киску и клитор. Лаская грудь и киску Насти, он не переставал целовать ее.

Впервые в жизни, к телу Насти прикасался чужой человек, которого она видела впервые! Причём, его руки свободно гуляли в самых интимных местах девичьего тела, немало возбуждая его хозяйку.

Умелые руки парня и его язык довели Настю до оргазма, но он отстранился от её губ и прошептал:

— А теперь сделай мне приятно.

Надавив ей на плечи, он отпустил её на колени, прямо напротив своего дружка. Настя расстегнула ширинку его брюк и высвободила огромный член парня. Она поцеловала головку, прошлась языком от неё до корня, взяла в рот и начала неумело сосать. Но парень был довольно сильно возбуждён. Он начал негромко стонать от наслаждения, которое приносил ему Настин рот:

— Ooo... aaaaa... aaaaaaxxxxxaaa...

Наконец, придерживая её голову за затылок, он кончил ей в ротик. Настя глотала как могла, но спермы было так много, что она захлебывалась. Вкус спермы пришёлся ей по нутру.

Вынув член из её ротика, он поднял её и поцеловал. Его член, недавно «опорожнённый» даже не опал. Потом он развернул её, руки Насти уперлись в стенку лифта, она сообразила, что должно быть теперь:

— Я... я... — «я девственница», хотела сказать Настя, но он перебил ее.

— Я знаю, что ты целка. Не бойся, я постараюсь не сделать тебе больно — сказал парень.

С этими словами он полностью снял с неё трусики и начал подводить свой всё также стоячий член к ее киске. Войдя в неё и услышав лёгкий стон наслаждения, он продвигался все дальше, пока не уперся в преграду. Парень рывком преодолел её. Настя вскрикнула, но её вскрик обернулся более решительным стоном наслаждения, после которого она сама начала помогать, двигая бедрами Настя возбудилась ещё сильнее, чем прежде, боль полностью прошла.

— Быстрее... — произнесла она томным от страсти голосом, — умоляю быстрее!!!

Он начал с бешеною скоростью двигать в ней своим членом. Настя думала, что скоро потеряет сознание. И вот по всему её телу разливалось тепло. Она кончила, а спустя мгновение, двинув членом в её киске туда-обратно, кончил и он. Она снова встала на колени, и вылизала член парня, который весь был в сперме и её собственных выделениях.

Вытеревшись и одевшись, они начали запоздалое знакомство. Парня звали Коля, он был немного старше Насти, ему было 18 и он учился в институте. Он предложил ей встречаться, и она согласилась. Коля каким-то образом привел в движение лифт, доехав до 14 этажа, он проводил Настю, сам поехал... выше! Он жил на последнем — 16 этаже.